Rotenburg, 07.05.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.

Fortbildung „Öffentlichkeitsarbeit und Pressearbeit“

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. lädt zusammen mit dem Kreischorverband Bremervörde e.V. und dem Kreischorverband Rotenburg (Wümme) e.V.  zu einer gemeinsamen Fortbildungsveranstaltung zum Thema „Öffentlichkeitsarbeit und Pressearbeit“ ein.

Am Samstag, den 16. Mai 2009, von 10.00 bis ca. 16.00 Uhr lernen die Teilnehmer im „Niedersachsenhof“ in Gyhum-Sick die Grundlagen für Öffentlichkeits- und Pressearbeit.

Ferdinand Emmrich, Autor zahlreicher Schriften und Homepages zur Vereinsarbeit, wird z.B. die Unterschiede zwischen Öffentlichkeitsarbeit und Werbung, Kenntnisse der praktischen Öffentlichkeitsarbeit, Kontaktpflege und Pressearbeit vermitteln. 

Interessierte Mitglieder von Laienmusikverbänden im Landkreis Rotenburg (auch Nicht-Chöre) sind eingeladen, diese Schulung wahrzunehmen.

Ein Kostenbeitrag von 10,00 Euro ist vor Ort zu entrichten. Zusätzliche Kosten können für Getränke und Verpflegung anfallen. Anmeldung bei: Renate Ludewig, Vorsitzende des Kreischorverbandes Rotenburg (Wümme) e.V., Im Felhoren 17, 27386 Kirchwalsede (Tel. 04269 – 1362 / FAX: 04266 – 10 43 64 / eMail: H-R-Ludewig@t-online.de

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .

Anlagen/Fotos: 

200807SingennachNoten.jpg

Immer ein Gewinn und immer gut besucht: die Seminare der Kontaktstelle Musik in Zusammenarbeit mit den Kreischorverbänden Rotenburg und Bremervörde (Archivfoto)

Background Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.:

Zweck der Kontaktstelle Musik ist die Förderung der Laienmusik im Landkreis Rotenburg (Wümme). Sie ist eine freie und unabhängige, politisch und religiös neutrale Interessengemeinschaft der Chor - und Musikvereinigungen im Landkreis Rotenburg (Wümme).

Die wesentlichen Aufgaben, Ziele und Forderungen der Kontaktstelle Musik sind die Stellung der Musik in der Gesellschaft und die Weiterentwicklung der Musikkultur zu fördern. Die Kontaktstelle Musik hat insbesondere folgende Aufgaben: Kulturpolitische Maßnahmen im Bereich des Musiklebens auf Kreisebene anzuregen und durchzusetzen, für den Bestand und die Entwicklung des Musiklebens im Bereich des Landkreises einzutreten, Aufgaben und Aktivitäten einzelner Laienmusikverbände zu unterstützen und zu koordinieren, soweit sie über einen Verband hinaus von Bedeutung sind, das Laienmusizieren in seinen verschiedenen Formen zu fördern, auf Landesebene mit dem Landesmusikrat Niedersachsen und weiteren Landesverbänden zu kooperieren.

Für die Lösung ihrer Aufgaben wird die Kontaktstelle Musik u.a. Aus -, Fort - und Weiter -bildungsmaßnahmen, Arbeitstagungen, Projekte und sonstige Veranstaltungen initiieren und durchführen, Kontakte zu Behörden, zu Parteien und zu Parlamentariern sowie zu den Medien herstellen und aufbauen, Informationen über das Musikleben des Landkreises Rotenburg (Wümme) aufbereiten und weitergeben.

Freigabe

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de

Kontakt

Michael Heitmann

Pressereferent Kontaktstelle Musik

Rotenburg Bremervörde e.V.

Botheler Straße 23

27356 Rotenburg

Telefon 0 42 61 – 84 86 48 (geschäftlich)

Telefon 0 42 61 – 84 85 84 (privat)

Telefax 0 18 05 – 03 90 00 86 47

Mobil 01 72 – 6 26 89 33

E-Mail: m.heitmann@musik-row-brv.de
Geschäftsstelle:

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. 

Kreismusikschule Rotenburg

Freudenthalstraße 1a - 27356 Rotenburg (Wümme)

Telefon: 0 42 61 - 9 83 33 33, Telefax: 0 42 61 - 9 83 33 39

E-Mail: info@kreismusikschule-rotenburg.de

Postanschrift:

Matthias Müller – Bahnhofstraße 20 - 27356 Rotenburg

Telefon: 0 42 61- 67 28 60 -  Telefax: 0 42 61 - 67 28 61

E-Mail: info@musik-row-brv.de

Vorstand:

Vorsitzender: Matthias Müller

Stellv. Vorsitzende: Christina Rotondo-Renken

Geschäftsführer: Tilman Purrucker (Ltr KMS)

Schatzmeisterin: Renate Ludewig

Schriftführerin: Klarita Rühling

Pressereferent: Michael Heitmann
Bankverbindung: 

Sparkasse Rotenburg-Bremervörde 

Konto-Nr. 280 170 44 – BLZ: 241 512 35

Vereinsregister: Amtsgericht Walsrode – VR 170460
Internet: www.musik-row-brv.de
