Rotenburg, 29.06.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde e.V.

Ehrenvolle Aufgabe für Jagdhornbläser 

Eine ehrenvolle Aufgabe kam vor Kurzem den Jagdhornbläsern aus Kirchwalsede zuteil. Im Rahmen der Ernennung des „Friedrich Rebers Platzes“ am Markus Brunnen im Bürgerpark Bremen neben dem Parkhotel sorgten die Jagdhorngläser für den musikalischen Rahmen des Festaktes. Friedrich Rebers war über lange Zeit Chef der Sparkasse Bremen und hatte sich Zeit seines Lebens kulturell in höchstem Maße engagiert. Laudatoren waren Werner Damke (Bürgerpark-Direktor), Hans Koschnick (Bürgermeister a.D.) und Walter Messerknecht (Ehem. Mitglied des Vorstandes Bürgerparkverein), die sichtlich begeistert von den einleitenden Jagdhornklängen waren. Auch bei dem anschließenden Empfang im Kuppelsaal des Parkhotels präsentierten die Bläser aus Kirchwalsede einige konzertante Fanfaren und Märsche und sorgten damit für einen würdevollen Rahmen der Veranstaltung. 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde, deren Mitglied auch die Jagdhornbläserverbände der Jägerschaft Rotenburg sind, freut sich, mit regelmäßigen Lehrgängen und Workshops auch diese Sparte der Laienmusik fördern zu können. Die Kontaktstelle hilft damit, diese traditionellen Klänge wieder zunehmend in die öffentliche Wahrnehmung, wie in diesem Fall in Bremen geschehen, zu rücken.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .

Anlage – Foto: DSC03544.JPG

Jagdhornbläser aus Kirchwalsede sorgten für das musikalische Rahmenprogramm bei der Ernennung des „Friedrich Rebers Platzes“ in Bremen

Background Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.:

Zweck der Kontaktstelle Musik ist die Förderung der Laienmusik im Landkreis Rotenburg (Wümme). Sie ist eine freie und unabhängige, politisch und religiös neutrale Interessengemeinschaft der Chor - und Musikvereinigungen im Landkreis Rotenburg (Wümme).

Die wesentlichen Aufgaben, Ziele und Forderungen der Kontaktstelle Musik sind die Stellung der Musik in der Gesellschaft und die Weiterentwicklung der Musikkultur zu fördern. Die Kontaktstelle Musik hat insbesondere folgende Aufgaben: Kulturpolitische Maßnahmen im Bereich des Musiklebens auf Kreisebene anzuregen und durchzusetzen, für den Bestand und die Entwicklung des Musiklebens im Bereich des Landkreises einzutreten, Aufgaben und Aktivitäten einzelner Laienmusikverbände zu unterstützen und zu koordinieren, soweit sie über einen Verband hinaus von Bedeutung sind, das Laienmusizieren in seinen verschiedenen Formen zu fördern, auf Landesebene mit dem Landesmusikrat Niedersachsen und weiteren Landesverbänden zu kooperieren.

Für die Lösung ihrer Aufgaben wird die Kontaktstelle Musik u.a. Aus -, Fort - und Weiter -bildungsmaßnahmen, Arbeitstagungen, Projekte und sonstige Veranstaltungen initiieren und durchführen, Kontakte zu Behörden, zu Parteien und zu Parlamentariern sowie zu den Medien herstellen und aufbauen, Informationen über das Musikleben des Landkreises Rotenburg (Wümme) aufbereiten und weitergeben.
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