Rotenburg, 19.08.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Glückserlebnis Singen 

Erster Wochenend-Workshop des Kreisjugendchores

An jedem letzten Samstag im Monat proben in der Kreismusikschule Rotenburg die Mitglieder des Kreisjugendchores der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V..

Um Lieder aus dem bestehenden Repertoire zur Aufführungsreife zu bringen, wollen die jugendlichen Sänger den kommenden Übungstermin ausdehnen und sich ein ganzes Wochenende dem „Glückserlebnis Singen“ hingeben. 

Von Freitag, den 28.08. bis Sonntag, den 30.08.2009 findet daher der nächste Übungstermin des Kreisjugendchores als Wochenend-Workshop in der Jugendherberge in Verden statt. 

Am 1. November 2009 steht im Rahmen des Jubiläumskonzertes der Kontaktstelle Musik, die dann 5 Jahre besteht, ein erster öffentlicher Auftritt bevor. Grund genug für das junge Ensemble, das bisher einstudierte, intensiv zu vertiefen.

Eine gute Gelegenheit auch für Jugendliche und junggebliebene Sangesbegeisterte dem Chor beizutreten. Aufgerufen zur Teilnahme am Kreisjugendchor sind Jugendliche Mädchen ab 14 Jahre und Jungen ab 15 Jahre, aber auch ältere „Junggebliebene“, die sich im Singen versuchen möchten. Chorerfahrung und Notenkenntnisse sind gewünscht, aber nicht Voraussetzung. Interessierte sollten die Bereitschaft zur Teilnahme an den monatlich geplanten Übungseinheiten und Spaß am Singen mitbringen.

Weitere Auskünfte über die Mitgliedschaft im Kreisjugendchor und das geplante Wochenende erteilen Chorleiterin Martina von Ahsen, Tel. 04268 -  982678, eMail: vonAhsen@musik-row-brv.de oder Organisationsverantwortliche Renate Ludewig, , Tel. 04269 - 1362, eMail:  r.ludewig@musik-row.brv.de.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de , detaillierte Informationen über den Chor findet man unter www.chorow.de. 
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Mitglieder des Kreisjugendchores während einer Chorprobe

Background Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.:

Zweck der Kontaktstelle Musik ist die Förderung der Laienmusik im Landkreis Rotenburg (Wümme). Sie ist eine freie und unabhängige, politisch und religiös neutrale Interessengemeinschaft der Chor - und Musikvereinigungen im Landkreis Rotenburg (Wümme).

Die wesentlichen Aufgaben, Ziele und Forderungen der Kontaktstelle Musik sind die Stellung der Musik in der Gesellschaft und die Weiterentwicklung der Musikkultur zu fördern. Die Kontaktstelle Musik hat insbesondere folgende Aufgaben: Kulturpolitische Maßnahmen im Bereich des Musiklebens auf Kreisebene anzuregen und durchzusetzen, für den Bestand und die Entwicklung des Musiklebens im Bereich des Landkreises einzutreten, Aufgaben und Aktivitäten einzelner Laienmusikverbände zu unterstützen und zu koordinieren, soweit sie über einen Verband hinaus von Bedeutung sind, das Laienmusizieren in seinen verschiedenen Formen zu fördern, auf Landesebene mit dem Landesmusikrat Niedersachsen und weiteren Landesverbänden zu kooperieren.

Für die Lösung ihrer Aufgaben wird die Kontaktstelle Musik u.a. Aus -, Fort - und Weiter -bildungsmaßnahmen, Arbeitstagungen, Projekte und sonstige Veranstaltungen initiieren und durchführen, Kontakte zu Behörden, zu Parteien und zu Parlamentariern sowie zu den Medien herstellen und aufbauen, Informationen über das Musikleben des Landkreises Rotenburg (Wümme) aufbereiten und weitergeben.
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