Rotenburg, 15.10.2009

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

5 Jahre Kontaktstelle Musik – Jubiläumskonzert am 1. November 

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. feiert in diesem Jahr ihr 5-jähriges Bestehen und wird aus diesem Anlass ein Jubiläums-Konzert am 01. November 2009 um 15.00 Uhr in der Aula des Ratsgymnasiums Rotenburg mit seinen Ensembles: dem Kreisjugendblasorchester (Leitung Jörn Rolapp), dem Kreisspielleuteorchester (Leitung Christina Rotondo-Renken) und dem Kreisjugendchor (Leitung Martina von Ahsen) durchführen.

Seit 2002 fördert das Land Niedersachsen den Aufbau von Kontaktstellen Musik in Niedersachsen. Auf Initiative der Kreischorverbände Bremervörde und Rotenburg wurde gemeinsam mit der Kreismusikschule Rotenburg, dem Kreismusikverband Rotenburg, der Spielmannszugvereinigung Altkreis Bremervörde, dem Posaunenkreisverband Rotenburg und dem Kreisschützenverband Rotenburg (Abteilung Musikwesen) Ende 2004 die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde gegründet. Nachdem 2006 die Jägerschaft Rotenburg (Jagdhörner) und 2008 der Kulturbahnhof Rotenburg (KUBAROW) dem Verein beigetreten sind, sind nunmehr über 7.000 Laienmusiker aus dem Landkreis Rotenburg unter dem Dach der Kontaktstelle Musik organisiert.

Die Kontaktstelle Musik initiiert und organisiert in Kooperation mit ihren Mitgliedverbänden jährlich ein vielfältiges Aus-, Fort- und Weiterbildungsprogramm für Laienmusiker und vernetzt damit die unterschiedliches Musikrichtungen im Landkreis. Durch Kontakte zu Behörden, zu Parteien, zu Parlamentariern und zu den Medien fördert die Kontaktstelle den Bestand und die Entwicklung des Musiklebens im Bereich des Landkreises Rotenburg (Wümme) im besonderen Maße. Durch ihre professionelle Arbeit hat sich die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde dabei in den vergangenen fünf Jahren zur Vorzeige-Kontaktstelle des Landesmusikrates entwickelt.

Mit der Gründung eines sinfonischen Kreisjugendblasorchesters, eines Kreispielleuteorchesters und ein Kreisjugendchores sorgt die Kontaktstelle Musik für zusätzliche Ausbildungs- und Vernetzungsmöglichkeiten der Laienmusiker im Landkreis.

Unterstützt wird die Kontaktstelle bei Ihren Vorhaben vornehmlich durch die Sparkasse Rotenburg-Bremervörde, die Sparkasse Scheeßel, dem Landschaftsverband Stade und durch die Landesförderung über den Landesmusikrat.

Besondere Unterstützung erfährt die Kontaktstelle, die unter der Schirmherrschaft des Landrates Hermann Luttmann steht, aber auch durch den Landkreis Rotenburg, u.a. durch der Bereitstellung der Infrastruktur der Kreismusikschule Rotenburg.

Die drei Kreisensembles der Kontaktstelle Musik werden am 1. November 2009 zum 5-jährigen Bestehen des Vereins einen Auszug Ihres Repertoires präsentieren- Unterstützt werden sie dabei von der Jugendgruppe der Bläsergruppen Waidmanns Ruh aus Wensebrock unter der Leitung von Olaf Lüdemann. 

Der Eintritt ist frei, um eine Spende für die Arbeit der Jugend-Ensembles wird gebeten.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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