Rotenburg, 01.03.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Ein besonderes Musikerlebnis in Scheeßel 

Ein Konzert-Highlight präsentiert die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde am 18.04.2010 um 16.00 Uhr in Scheeßel in der St.-Lucas-Kirche. Mit Unterstützung der Sparkasse Scheeßel werden dort Sopranistin Marie-Christine Haase aus Vorwerk, begleitet von Naoko Marutani (Klavier) und Kazuhisa Kurumada (Bariton), ein Frühlingskonzert aus Oper, Lied und Oratorium geben. 

Marie-Christine Haase dürfte den Scheeßelern ein Begriff sein, denn sie konnte dort als Solistin im Rahmen des Konzerts des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg 2007 bereits mit dem Whitney-Houston-Erfolgshit „One moment in time“ und “Ich gehör nur mir” aus dem Musical “Elisabeth” das Publikum in Ihren Bann ziehen.

Marie-Christine Haase hat im Frühjahr 2009 in Vorwerk mit Naoko Marutani ihr erstes eigenes Konzert im Rahmen der „KulturLandKultur-Tage“ präsentieren dürfen. Mit Kazuhisa Kurumada stand sie im Opernprojekt der Bremer Hochschule für Künste „Im Weißen Rössl“ in der Shakespeare Company auf der Bühne. Nun haben die drei begabten Nachwuchskünstler in Scheeßel die Gelegenheit ihr Können zu präsentieren.

Eingeleitet und begleitet wird das Gesangskonzert vom Kreisposaunenchor Rotenburg. Unter der gemeinsamen Leitung von Reinhard Gramm (Landesposaunenwart für den Bezirk Stade) und Ralf Linders (Kreischorleiter) bietet der Kreisposaunenchor einen Hörgenuss aus klassischer und kirchlicher Blasmusik.

Ein weiteres Konzertereignis präsentiert die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde wenige Tage davor in Rotenburg. Unter der Leitung von Matthias Höfert (Leiter des Bundespolizeiorchesters Hannover) wird am Dienstag, den 30. März 2010; 19:30 Uhr in der Konzertaula des Ratsgymnasiums Rotenburg das Niedersächsische Landesjugendblasorchester zu Gast in Rotenburg sein.

Unter dem Motto „Planet Erde“ bringen die 60 jugendlichen Musiker des Landesjugendblasorchester Originalwerke und Arrangements für sinfonisches Blasorchester zur Aufführung, die sich musikalisch mit der Erde in ihrer Beziehung zu Sternen und Planeten auseinandersetzen. Die Veranstaltung wird durch die freundliche Unterstützung der Sparkasse Rotenburg-Bremervörde ermöglicht.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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Naoko Marutani (Klavier), Kazuhisa Kurumada (Bariton) und Marie-Christine Haase (Sopran) präsentieren im April Gesangsstücke aus Musical, Oper, Operette und Oratorium in der Scheeßeler St.-Lucas-Kirche
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Reinhard Gramm (Landesposaunenwart für den Bezirk Stade)
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