Rotenburg, 01.11.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Jazz- und Rock-Workshop voller Erfolg 

Der am vergangenen Samstag in der Kreismusikschule Rotenburg durchgeführte Jazz- und Rock-Workshop des Vereins Kulturbahnhof Rotenburg (KUBAROW) in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde war ein voller Erfolg. Die Teilnehmer waren begeistert und die Dozenten unter der Leitung von Jürgen Kolbe zogen ein positives Fazit: „Eine rund herum gelungene Veranstaltung!“

Der Workshop begann vormittags mit Instrumentalunterricht bei den Fachdozenten. Erschienen waren Schüler für die Instrumente Gitarre, Schlagzeug, Keyboard, Klavier , Saxophon, Flöte, Trompete und Posaune. Kolbe und sein Dozententeam vermittelten zunächst Grundlagen in rhythmischer und harmonischer Hinsicht. Die zweite Workshopphase, in der die Teilnehmer in Ensembles Stücke aus dem modernen Jazzbereich bearbeiten sollten, begann dann am Nachmittag.

Es wurden drei Ensembles zusammen gestellt, die sich an Stücken von Miles Davis, Herbie Hancock und anderen namhaften Komponisten versuchten. Der Spaß, den die Schüler trotz konzentrierter Übungsarbeit dabei hatten, war an ihren Gesichtern abzulesen.

Jedes Ensemble erarbeitete sich so im Laufe des nachmittags 3-4 Titel, die dann im Abschlusskonzert im Saal der Kreismusikschule auf die Bühne gebracht wurden. Die Leistung der Schüler war bemerkenswert. 

Nach dem ca. einstündigen Schülerkonzert ließen sich die Dozenten ihrerseits nicht lange bitten. Till Simon am Schlagzeug, Klaus Briest am Bass, Wolfgang Maehder am Keyboard, sowie Edwin Bohlmann (Saxophon) und Jürgen Kolbe (Gitarre) gaben einen Teil ihres Groove Collection Programms zum Besten. Schwerpunkt der Darbietung lag dieses Mal im Funk, bei der sonst durch Latin-Jazz bekannten Rotenburger Band.

Das Set der Dozenten beendete den Workshoptag und Jürgen Kolbe kündigte an, dass auf Grund des großen Interesses auch im kommenden Jahr eine Neuauflage des Workshops stattfinden soll.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V., Lehrgänge, Workshops und Konzerte gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .

Anlage – Foto: 20101101_Jazz_WS_TN_Dozenten.jpg 

Viel Spaß hatten die Teilnehmer und Dozenten des Jazz- und Rock-Workshops des Vereins Kulturbahnhof Rotenburg (KUBAROW) in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik unter der Leitung von Jürgen Kolbe (links)
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