Rotenburg, 10.11.2010

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Landkreisweites Kreisjugendblasorchester keine „Mission Impossible“ 

Jubiläumskonzert des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg (Wümme) mit Musikern aus „Nord und Süd“ 

Sein fünfjährige Bestehen feierte das Kreisjugendblasorchester (KJBO) Rotenburg (Wümme) am 7.11.2010 in der Kreismusikschule Rotenburg mit einen "musikalischen Brückenschlag". Gemeint ist der Brückenschlag vom südlichen Landkreis, aus dem sich bisher die meisten Musiker zum "Kreisjugendblasorchester" berufen fühlten, zum nördlichen Landkreis, aus dem nun Musiker der Stadtkapelle Bremervörde das Orchester unterstützen. 

Das diese Zusammenarbeit keine „Mission Impossible“ ist, wurde maßgeblich durch die Mitarbeit von Mirco Benthien (Orchesterleiter der Stadtkapelle Bremervörde) vorbereitet, der zukünftig auch die Betreuung des Kreisjugenblasorchesters für Alfred Hoffmann übernehmen wird. Alfred Hoffmann, Ehrenvorsitzender der Kontaktstelle Musik, der zusammen mit Jürgen Rudolph, Fachbereichsleiter "Blasmusik" der Kontaktstelle Musik und Leiter des Musikzuges Bothel, das KJBO initiiert hatte, bedankte sich bei den Musikern und versprach "über die Geschicke des Orchesters zu wachen und bei Bedarf zur Stelle zu sein".

Die Musiker aus "Nord und Süd" hatten am Wochenende zuvor, bei einer gemeinsamen Orchesterfreizeit in der Jugendherberge Uelzen, das stimmungsvolle Programm mit Werken aus Musical, Filmmusik und Blasmusik-Klassikern vorbereitet.

...und die über 200 Zuhörer, die sich am Nachmittag im Musiksaal der Kreismusikschule Rotenburg eingefunden hatten, wurden nicht enttäuscht. Die bekannte Filmmusik aus "Mission Impossible" war ein gewagter Anfang des nun landkreisweiten Orchesters, den selbst die jüngsten Orchestermitglieder (ab 11 Jahre) "mit Bravour" meisterten. "Lord of the Dance" oder ein Medley aus "James-Bond-Filmmusiken" begeisterte die Zuhörer, bevor die Einlage eines Bläserquartetts unter Mitwirkung des Dirigenten des KJBO "Jörn Rolapp" mit "Pops for Four" den jungen Musikern eine kurze Pause vergönnte. Diese legten sich anschließend mit "Over the Rainbow" aus "The Wizard of Oz", "Friends for life" und "Nessaja" aus Peter Maffays "Tabaluga" "richtig ins Zeug". Kein Wunder, dass nach dem Abschiedsstück "See you" durch stehenden Ovationen eine Zugabe gefordert wurde, bei der das Orchester mit "One Moment in Time" noch einmal eindrucksvoll unter Beweis stellte "wie Blasmusik klingen kann", was Orchesterleiter Jörn Rolapp bei seiner Begrüßung bereits angekündigt hatte.

Schirmherr des Orchesters Landrat Hermann Luttmann lobte das Engagement des Kreisensembles der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde und versprach "auch weiterhin tatkräftig das Ensemble und die Kontaktstelle zu unterstützen" und würde sich freuen "wenn zukünftig eine noch stärkere Vernetzung der Laienmusiker im Landkreis erfolgt". 

Matthias Müller, Vorsitzender der Kontaktstelle Musik, hatte schon in seiner Begrüßung die Bedeutung der Unterstützer und Sponsoren, insbesondere der Sparkasse Rotenburg-Bremervörde und der Sparkasse Scheeßel, hervorgehoben und registrierte ein "bedeutsames Sümmchen", das im Rahmen des Konzertes (als freiwillige Spende) für die Orchesterarbeit gesammelt werden konnte.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V., Lehrgänge, Workshops und Konzerte gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de .
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Das Kreisjugendblasorchester Rotenburg (Wümme) unter der Leitung von Jörn Rolapp im „ausverkauften“ Musiksaal der Kreismusikschule Rotenburg.
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