Rotenburg, 15.02.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Juleica-Fortbildung „Wie leite ich ein Team“

Der Kreismusikverband Rotenburg (Wümme) e. V. bietet am 03. April 2011 wieder - in Zusammenarbeit mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e. V. und der Landkreisverwaltung Rotenburg (Wümme) - eine JULEICA-Fortbildung an.

Diese Fortbildung richtet sich an alle, die im Bereich Kinder- und Jugendarbeit kleinere und größere Gruppen leiten. In verschiedenen Einheiten werden Impulse, Methoden und Materialien zu den Leitungsaufgaben gegeben und auch Ideen zum Umgang mit Konflikten werden thematisiert. Im geschützten Raum besteht die Möglichkeit des Erfahrungsaustausches, praktischen Experimenten sowie spaßigem, aktiven und intensiven Lernen in der Gruppe. Durch die Fortbildung soll ein sicheres Auftreten als Teamleitung gelernt und eigene Stärken entdeckt werden. Die Teilnahme wird als Fortbildung zur Verlängerung der JULEICA anerkannt.

Als Referentin konnte Cecilia Gbogboe gewonnen werden. Sie ist gelernte Erzieherin und studiert z. Zt. für das Lehramt an der Uni Oldenburg. Cecilia ist als Referentin für außerschulische Bildungsmaßnahmen (z. B. Juleica-Ausbildungen) tätig und leitet bereits langjährig Kinder- und Jugendtanzgruppen sowie Arbeitsgemeinschaften an Schulen. Darüber hinaus verfügt sie über sehr viele praktische Erfahrungen.

Die Fortbildung findet am 03. April 2011 von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr in 27404 Zeven im Mehrgenerationenhaus (Godenstedter Str. 61) statt.
Die Kosten betragen 10 € pro Person (für Mitglieder der Kontaktstelle Musik) und 15 € pro Person (für Nicht-Mitglieder), in den Kosten ist ein Mittagessen enthalten. Teilnehmen können max. 20 Personen. (Berücksichtigung nach Eingang der Anmeldung). Der Anmeldeschluss ist der 26. März 2011. Anmeldung an: KMV, Kerstin Brandt, Königin-Christina-Str. 22, 27356 Rotenburg; Tel. : 04261 / 846045 (E-Mail: kerstin@brandt-row.de,

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V., Lehrgänge, Workshops und Konzerte gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de . 
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Referentin der Juleica-Fortbildung am 03. April 2011 in Zeven: Cecilia Gbogboe 

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort
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