Rotenburg, 23.03.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Schnell und harmonisch 

...verlief die Mitgliederversammlung 2011 der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde.
Matthias Müller (Vorsitzender der Kontaktstelle Musik) begrüßte am 16.03.2011 die Delegierten der Laienmusikverbände im Landkreis Rotenburg (Wümme) zur 7. Mitgliederversammlung in der Kreismusikschule Rotenburg. 

Nach den notwendigen einleitenden Regularien gab er einen kurzen Bericht über die Tätigkeit der Kontaktstelle Musik im vergangenen Jahr, welcher anschließend durch Tilman Purrucker (Geschäftsführer der Kontaktstelle Musik) um weitere Highlights aus dem vergangenen Jahr ergänzt wurde. Gelobt wurde die gute Zusammenarbeit mit der Sparkasse Rotenburg-Bremervörde, der Sparkasse Scheeßel, dem Landschaftverband Stade und dem Kulturförderverein des Landkreises Rotenburg (Wümme). Erfreuliches war auch über die finanzielle Förderung durch den Landkreis Rotenburg (Wümme) zu berichten, der seine Förderung in diesem Jahr aufgestockt hatte.

Wie denn das Geld in 2010 verwendet worden war und im laufenden Jahr verplant ist, gab Schatzmeisterin Renate Ludewig in Ihrem Kassenbericht bekannt. Kassenprüferin Kerstin Brandt konnte dann auch die ordnungsgemäße und sorgfältige Verwendung der Mittel der Kontaktstelle Musik bestätigen und die von ihr beantragte Entlastung des Vorstandes wurde einstimmig beschlossen.

Über vergangenen und geplante Aktivitäten, Ausbildungen, Workshops und Konzerte berichteten sodann die Fachbereichsleiter der Musiksparten: Blasmusik, Spielleute, Chormusik, Posaunenchöre, Jazz/Rock/Pop und Jagdhörner.

Bei den anschliessenden Wahlen wurden Matthias Müller als Vorsitzender und Renate Ludewig als Schatzmeisterin bestätigt. Klarita Rühling wurde zur neuen Schriftführerin gewählt, weil Sabine Lott dieses Amt aus beruflichen Gründen zur Verfügung stellen musste. Eine Wahl, die der Vorstand der Kontaktstelle Musik ausserordentlich begrüßte, weil Klarita Rühling diese Tätigkeit bereits einige Jahre bekleidet hatte und somit ein bereits erfahrenes Teammitglied den Vorstand wieder ergänzt. Matthias Müller bedankte sich mit jeweils einem Blumenstrauß bei Sabine Lott für ihr Engagement und bei Klarita Rühling, dass sie nun wieder "an Bord" ist. Sabine Lott bleibt der Kontaktstelle Musik erhalten, weil sie mit Ilka Meyer als weitere Kassenprüferin gewählt wurde. Matthias Müller bedankte sich an dieser Stelle auch noch einmal beim Ehrenvorsitzenden Alfred Hoffmann, der im vergangenen Jahr die Betreuung des Kreisjugendblasorchesters aus gesundheitlichen Gründen an Mirco Benthien übertragen hatte.

Unter dem abschliessenden Tagesordnungspunkt "Verschiedenes" wurden kurz die möglichen Rahmenbedingungen für einen für den Herbst 2011 angedachten "Erfahrungsaustausch für Laienmusiker" mit den delegierten Mitgliedern abgestimmt. Dann sollen wieder die rund 8.000 Einzelmitglieder der Mitgliedsverbände und -vereine und andere interessierte Laienmusiker aus dem Landkreis Rotenburg ein Podium finden, um Anregungen und Ideen zur Arbeit der Kontaktstelle Musik zu geben. Ein Fachreferat soll die Veranstaltung, die voraussichtlich in der Kreismusikschule Rotenburg stattfinden wird, einleiten.

Kurz nach 21.00 Uhr konnte der Vorsitzende Matthias Müller dann die Mitgliederversammlung 2011 der Kontaktstelle Musik für beendet erklären und freute sich über den "schnellen und harmonischen" Ablauf. 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Vorsitzender Matthias Müller bedankte sich bei der ausscheidenden Schriftführerin Sabine Lott (links) und begrüßte Klarita Rühling (rechts) „zurück“ im Vorstand der Kontaktstelle Musik
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