Rotenburg, 30.03.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Erste Probe des Kreisjugendblasorchesters in diesem Jahr 

Konzerttournee für November geplant

Das Kreisjugendblasorchester Rotenburg (Wümme) plant für November eine Konzerttournee durch den Landkreis. Mit drei Tagesproben und zwei Probenwochenenden wollen sich die jungen Musiker auf dieses Ereignis vorbereiten. Ein ehrgeiziges Vorhaben, dass mit einer ersten Probe am letzten Märzwochenende gestartet wurde. Das Kreisjugendblasorchester eröffnet den engagierten Musiker aus den Musikvereinen des Landkreises die Möglichkeit, sich neben Ihrer musikalischen Arbeit in ihren Vereinen weiteres musikalischen Know-How und Orchestererfahrung anzueignen. Über 30 Musiker der Blaskapelle Hemslingen, der Stadtkapelle Bremervörde, des Musikzugs Bothel, des Musikzugs Elm, der Akkordfabrik Rotenburg und Schüler der Kreismusikschule erfreuten sich an dem konzertanten bis sinfonischen Programm, welches für die herbstliche Konzerttournee vorbereitet wurde. 

„Die Kontaktstelle Musik ermöglicht neue Netzwerke. Noch nie waren so viele verschiedene Vereine an dem Kreisjugendblasorchester beteiligt.“ berichtet Mirco Benthien erfreut, der sich neben seiner Tätigkeit als Dirigent der Stadtkapelle Bremervörde organisatorisch um das Kreisjugendblasorchester kümmert. Jörn Rolapp, musikalischer Leiter, zeigte sich ebenso erfreut, vor allem weil ihm schon jetzt weitere Anmeldungen für den nächsten Probentag am 08. Mai 2011 vorliegen. Weitere Probentermine sind im Mai, Oktober und November geplant. Ende November geht es dann auf die Konzerttournee. Interessierte Blasmusiker aus dem Kreisgebiet sind herzlich eingeladen, sich an den Übungsterminen (Termine im Internet) über eine Mitgliedschaft im Kreisjugendblasorchester zu informieren. Die Mitgliedschaft ist kostenlos.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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	Susanne Holtermann (Blaskapelle Hemslingen): „Bei meiner ersten Probe im Kreisjugendblas-orchester gefiel mir besonders die Auswahl der Musikstücke. Außerdem habe ich viele neue Musiker kennen gelernt.“
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	Thorben Kaßburg (Leiter der Akkordfabrik Rotenburg): „Ich war zum ersten Mal beim Kreisjugendblasorchester und bin begeistert, wie schnell die jungen Musiker sich hier in die Musik fühlen und gemeinsam so harmonieren.“
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	Daniela Kolkmann (Sprecherin des Kreisjugendblasorchesters): „Es ist toll so positiv und mit so vielen neuen Bekanntschaften an diesem Projekt zu arbeiten. Bei den neugestalteten  Workshop Proben kann man wirklich viel erarbeiten.“


Anlage – Foto: 20110327_Probe_KJBO.jpg

Orchesterleiter Jörn Rolapp (links) probte mit dem Kreisjugendblasorchester u.a. Musik aus dem Film „Braveheart“, einem Michael Jackson Medley und die Originalkomposition „La Storia“
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