Rotenburg, 30.06.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kreisjugendchor „Chorious“ sucht Verstärkung 

Seit 2007 treffen sich junge und jung-gebliebene Chorsänger und Chorsängerinnen – meist monatlich – und üben unter der Leitung von Chorleiterin Martina von Ahsen Gesangsstücke aus Musical und Rock- und Pop, aber auch klassisches Liedgut.
Am Samstag, den 02.07.2011 um 11.00 Uhr in der Kreismusikschule Rotenburg sind Gesangs-Interessierte eingeladen, sich dem Ensemble der Kontaktstelle Musik anzuschließen.

„Chorious“ nennen sich die jungen Sangeskünstler(innen). Mit dem attraktiven Chornamen versprechen sich die Mitglieder eine stärkere Identifizierung und hoffen auf Zuspruch von weiteren Mitgliedern, die den Chor verstärken.

Der Kreisjugendchor CHORIOUS ist ein Projektchor bzw. ein Chorprojekt. Jeder, der Lust am Singen hat, kann jederzeit einsteigen und ist an keine Mitgliedschaft in einem Verein gebunden. 2011 werden Musikstücke aus dem Musicals „Tarzan“, „König der Löwen“ und „High School Musical“ aber auch Rock-Songs wie z.B. „Tears in Heaven“ von Eric Clapton geübt. Ein öffentlicher Auftritt im Herbst soll diese Projektphase abschließen. Mitmachen im Chor-Ensemble der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde ist übrigens kostenlos. Die Mitglieder freuen sich auf Verstärkung! Wer Lust und Laune hat, sich dem Chor anzuschließen, kommt einfach zum o.g. Übungstermin in die Kreismusikschule Rotenburg. Weitere Übungstermine im Internet unter: www.chorio.us.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage – Foto: 2011_Chorious.JPG

Freuen sich auf neue Mitglieder: der kleine aber feine Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an
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