Rotenburg, 15.09.2011

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kids begeistert mit dem Jagdhorn

„Der erste Übungs- und Informationstermin für eine Nachwuchsgruppe im Jagdhornblasen war ein großer Erfolg“ fasst Matthias Müller, Obmann für Jagdhornblasen in der Jägerschaft Rotenburg (Wümme) e.V. den Start des Angebotes zusammen, das in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde mittwochs um 17.30 Uhr im Heimat- und Kulturhaus (HUK) in Hellwege stattfindet. 

Auch die Begeisterung der Eltern war groß, als Jürgen Reimers den sieben Jungbläsern den Ansatz des Mundstücks, die richtige Atmung in den Bauch, das Notensystem erläutert und erste Noten vorgestellt hatte. Schon kurze Zeit später konnten die Kinder dem ungewohnten Instrument ersten Töne entlocken. Ein Einstieg für weitere Teilnehmer ist noch jederzeit möglich, Interessierte können sich an den Übungsabenden informieren.

Matthias Müller konnte auch berichten, das ab 28. September 2011 die Nachfrage Erwachsener nach einem Kurs für das Naturinstrument erfüllt werden kann. Der Kurs soll in Rotenburg im Restaurant „Am Ahe Wald“ (In der Ahe 29, 27156 Rotenburg, www.am-ahe-wald.de) mittwochs ab 19.00 Uhr stattfinden. Hierfür werden weitere potenzielle Bläser gesucht.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. – Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Sieben Kids wollen das Blasinstrument der Jäger erlernen und treffen sich nun regelmäßig mittwochs im Heimat- und Kulturhaus (HUK) in Hellwege
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