Rotenburg, 07.02.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Bläserworkshop mit maritimem Hauch in Visselhövede 

Die Planung für den dritten Workshop der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde mit Dozenten des militärmusikalischen Dienstes der Bundeswehr steht. Ehrenvorsitzender der Kontaktstelle Alfred Hoffmann, Kontaktstellen-Geschäftsführer Tilman Purrucker und Fachbereichsleiter „Blasmusik“ Jürgen Rudolph haben „alles klar“ gemacht, damit die hochklassige Ausbildung für Blasmusiker im Landkreis fortgesetzt werden kann.

Vor zwei Jahren begann die Kooperation mit den Musikern des Marinemusikkorps Nordsee aus Wilhelmshaven in Bothel und wurde 2011 als Gast bei den „blauen Jungs“ in Wilhelmshaven gefestigt. Nun machen sich maritime Musiker wieder auf den Weg in den Landkreis Rotenburg, um Blasmusiker aus dem Landkreis weiterzubilden. Der Bitte der Kontaktstellen-Verantwortlichen, den Workshop in der Kaserne Lehnsheide in Visselhövede stattfinden zu lassen, kamen die Militärs aus Visselhövede gerne nach und stellen Quartiere, Probenräume und Verpflegung zur Verfügung, um den Workshop für die rund 70 Musiker vom 30. März bis 01. April 2012 zu ermöglichen.

Ein wesentlicher Teil des Workshops wird die Weiterentwicklung der bereits 2011 eingeübten Musikstücke „Abschied der Slawin“, „Beach Boys Golden Hits“, „Carribean Summer“, „Die lustigen Dorfschmiede“, „Pepe!“ und „Spirit of 69“ sein. Natürlich wird es auch wieder Gelegenheit zu registerbezogenen Übungen mit den Dozenten geben.

Am Sonntag, den 1. April 2012 werden dann die Musiker die Ergebnisse des Workshops im Rahmen einer öffentlichen Abschlussprobe in der Kaserne Lehnsheide in Visselhövede präsentieren.

Ausreichende Praxis im Orchesterspiel (Grad 2-4) und ein Eigenanteil an den Kosten von 45 Euro sind die Voraussetzungen, um sich noch bis zum 01. März 2012 bei Fachbereichsleiter „Blasmusik“ Jürgen Rudolph, per E-Mail: j.rudolph@musik-row-brv.de oder telefonisch unter 04266-94222 für die wenigen freien Plätze anzumelden.

Weitere Informationen über den Workshop und über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - findet man im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlagen: Foto: 20120103_Besprechung_Visselhoevede.jpg
Kasernenchef Oberstleutnant Michael Kämmerer, Kontaktstellen-Geschäftsführer Tilman Purrucker, Ehrenvorsitzender Alfred Hoffmann und Kasernenkommandant Hauptmann Fred Pollmann freuen sich auf viele Teilnehmer beim Blasmusik-Workshop in Visselhövede
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