Rotenburg, 02.07.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Nur noch wenige Plätze für Jazzworkshop 

Am Samstag, den 14. Juli 2012 von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr veranstaltet die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. in Zusammenarbeit mit dem Verein Kulturbahnhof Rotenburg e.V. ihren 5. Jazz-Workshop. Der Workshop findet in Rotenburg in der Kreismusikschule Rotenburg (Freundenthalstr. 1a, 27356 Rotenburg) statt. Die Teilnahmegebühren betragen 19,00 Euro. 

Nur noch wenige Plätze sind frei und Interessierte sollte sich noch bis zum 06.07.2012 bei Jürgen Kolbe, Moorstr. 8, 27356 Rotenburg, Tel. 04261/82859, E-Mail: j.kolbe@musik-row-brv.de, beim Verein Kulturbahnhof Rotenburg e.V. E-Mail: info@kulturbahnhof-rotenburg.de oder direkt in der Kreismusikschule Rotenburg anmelden.

Neben Gitarre, Blasinstrumenten, Keyboard, Bass, und Schlagzeug ist in diesem Jahr zum zweiten Mal auch wieder Vocal-Musik im Angebot des Workshops. Zuständig im Dozententeam um den Gitarristen Jürgen Kolbe ist hierfür die New Yorker Sängerin Janine Smith.

Janine Smith ist eine leidenschaftliche Musikerin. Seit 15 Jahren begeistert die professionelle Sängerin ihr Publikum mit Musik aus den Bereichen Soul, Jazz und Gospel. Sie arbeitet als Chorleiterin mit Erwachsenen und Kindern, gibt Klavier- und Gesangsunterricht, leitet Workshops im Bereich Gospel und Gesang, wobei sie besonderen Wert auf Improvisation, Stimmbildung, Harmonielehre und Gehörtraining legt.

Übrigens findet der Workshop seinen Abschluss am Samstagabend in einem Schülerkonzert ab ca. 17.30 Uhr und einem Konzert der Dozentenband mit einem gemeinsamen Abschluss aller Beteiligten um ca. 19.00 Uhr. Gäste sind hierzu herzlich willkommen. Der Eintritt ist frei.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Wieder mit dabei mit 5. Jazz-Workshop: Sängerin Janine Smith
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