Rotenburg, 04.07.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Motivierte Blasmusiker gesucht 

Im Oktober 2012 feiert das Kreisjugendblasorchester Rotenburg - ein Ensemble der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - seinen siebten Geburtstag. Viele Blasmusiker und Musikvereine nutzten seit 2005 dieses Angebot der Kontaktstelle Musik, um sich und ihre Musiker weiterzubilden. Das Ziel ist „ein Auswahlorchester mit einem außergewöhnlichen Klangkörper“ entstehen zu lassen, so Christof Koert, Leiter und Dirigent des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern.

Christof Koert kann auf eine über 30-jährige Erfahrung zurückgreifen, in der er die unterschiedlichsten Orchester geleitet und dirigiert hat. Der Vorstand der Kontaktstelle Musik ist froh, den kompetenten Musiker nun für die Leitung des Landkreis-Orchesters begeistern zu können.

Am 1. und 2. September 2012 treffen sich die Blasmusiker wieder in der Kreismusikschule Rotenburg (Freundenthalstr. 1a, 27356 Rotenburg) zu einem Probenwochenende, um unter der Leitung von Christof Koert bisher Erlerntes zu festigen und Neues zu erfahren.

52 Weiterbildungsplätze für unterschiedlichste Blasinstrumente und Percussion stehen zur Verfügung. Deshalb sollten Interessierte nicht lange zögern und sich kurzfristig, spätestens bis zum 20.07.2012, bei Sandra Behrens (E-Mail: s.behrens@musik-row-brv.de) melden (Meldebogen unter www.kjbo.net). Auch Musiker, die bisher noch nicht im Kreisjugendblasorchester mitgemacht haben, sind herzlich willkommen. 

Angesprochen sind alle jungen und jung gebliebenen MusikerInnen unseres Landkreises (Niveau: Grad 3+), die Lust auf ein intensive und professionelle Musikerfortbildung haben. Koerts professionelle und lebendige Arbeitsweise verspricht ein spannendes und lehrreiches Probenwochenende.

Detaillierte Informationen über dieses Angebot der Kontaktstelle Musik findet man im Internet unter www.kjbo.net, der Internetseite des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg. 

Übrigens findet das Probenwochenende seinen Abschluss am Sonntagabend (02.09.2012) in einem öffentlichen Konzert ab 17.00 Uhr in der Kreismusikschule Rotenburg. Gäste sind hierzu herzlich eingeladen. Der Eintritt ist frei.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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