Rotenburg, 09.07.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Jugendmusikgruppe Fintel plant ihren ersten Auftritt 

Etwas über ein Jahr ist es her, da wurde in Fintel eine Jugendmusikgruppe als Nachfolgeorganisation des dortigen Spielmannszuges gegründet. Mit Unterstützung der Gemeinde Fintel, des Schützenvereins Fintel, der Stiftung der Sparkasse Scheeßel, der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde und mit Hilfe vieler weiterer ehrenamtlicher Helfer wurde eine neue Spielmannszug-Truppe aufgebaut, die nun beim Schützenfest in Fintel am kommenden Wochenende ihren ersten öffentlichen Auftritt hat.

Martin Wichern, Vorsitzender des Schützenvereins und der Finteler Bürgermeister Rüdiger Bruns freuen sich, dass Ausbilder Werner Falke es innerhalb eines Jahr geschafft hat, eine spielfähige Formation auf die Beine zu stellen. Für den ersten Auftritt konnten auch einige Musiker aus der alten Garde motiviert werden, die Jungmusiker hierbei zu unterstützen.

Bruns und Wichern wünschen sich, dass weitere Finteler Musikbegeisterte oder Interessenten aus den Nachbargemeinden Lust auf „Musik im Spielmannzug“ bekommen, wenn beim Schützenfest die musikalischen Ergebnisse der Jungmusiker vorgestellt werden. Natürlich werden auch noch Unterstützer für das junge Orchester gesucht. Es gilt, diese neue musikalische Jugendbewegung in Fintel am Leben zu erhalten und da sind weitere finanzielle Hilfe und auch helfende Hände gefragt. Jürgen Rudolph und Alfred Hoffmann, die von Seiten der Kontaktstelle Musik das Vorhaben begleiten, regten an, eine Zusammenarbeit mit der örtlichen Schule zu suchen und die Eltern einzubinden (gemeinsame Veranstaltung mit den Kindern) um so auch bei den Eltern um musikalische Mitarbeit zu werben. Ausbilder Werner Falke wünscht sich insbesondere einen ehrenamtlichen Leiter für die Gruppe. Interessierte wenden Sie sich bitte an das Gemeindebüro Fintel (Telefon: 04265-1329) oder an den Zweiten Vorsitzenden des Schützenvereins Fintel, Ingo Ruschmeyer (Telefon 04265-981008). 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage – Foto: 20120702_Spielmannszug_Fintel_02.jpg
Freuen sich auf ihren ersten Auftritt: Spielleute des Spielmannszuges Fintel mit Bürgermeister Rüdiger Bruns (links), Jürgen Rudolph (Kontaktstelle Musik, zweiter von links), Ausbilder Werner Falke, Alfred Hoffmann (Kontaktstelle Musik) und Schützenvereinsvorsitzender Martin Wiechern (von rechts)
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