Rotenburg, 09.08.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

KJBO.net – Neugierig?

„Neugierig? KJBO.net“ steht auf den Plakaten und Flyern, die zur Zeit im Landkreis Rotenburg (Wümme) verteilt werden. „KJBO“, das steht für „KreisJugendBlasOrchester“ und „KJBO“ steht auch für fast sieben Jahre Weiter- und Fortbildung von Blasmusikern im Landkreis Rotenburg (Wümme). 

Die Ausbildung im KJBO versteht sich als Ergänzung zur Ausbildung von Laienmusikern in ihren Vereinen. Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde verpflichtet hierfür hochklassige Dirigenten und Dozenten für Blasmusik-Workshops und liefert damit Beiträge, um die Laien-Blasmusiker im Landkreis Rotenburg zu fördern. Viele Blasmusiker und Musikvereine nutzten seit 2005 dieses Angebot der Kontaktstelle Musik. 

Am 1. und 2. September 2012 treffen sich die Blasmusiker nun wieder in der Kreismusikschule Rotenburg (Freundenthalstr. 1a, 27356 Rotenburg) zu einem Probenwochenende, um unter der Leitung von Christof Koert - Leiter und Dirigent des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern - bisher Erlerntes zu festigen und Neues zu erfahren.

Einige der begehrten Weiterbildungsplätze stehen noch zur Verfügung. Deshalb sollten Interessierte nicht lange zögern und sich kurzfristig bei Sandra Behrens (E-Mail: s.behrens@musik-row-brv.de) melden. Auch Musiker, die bisher noch nicht im Kreisjugendblasorchester mitgemacht haben, sind herzlich willkommen. 

Angesprochen sind alle jungen und jung gebliebenen MusikerInnen unseres Landkreises (Niveau: Grad 3+), die Lust auf ein intensive und professionelle Musikerfortbildung haben. Koerts professionelle und lebendige Arbeitsweise verspricht ein spannendes und lehrreiches Probenwochenende.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de oder unter www.kjbo.net.
Anlage – Foto: 20120730_Werbung_KJBO.jpg
Sandra Behrens und Tilman Purrucker freuen sich auf neue Mitglieder im Kreisjugendblasorchester
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