Rotenburg, 03.09.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Übungswochenende junger Blasmusiker 

Am vergangenen Wochenende war es endlich soweit. Nach längerer Pause traf sich das Kreisjugendblasorchester Rotenburg in der Kreismusikschule zu einem Übungswochenende. An den zwei Tagen trainierten die ca. 25 Blasmusiker aus dem Landkreis Rotenburg (Wümme) unter dem neuen Dirigenten Christof Koert verschiedene Blasmusikstücke aus den Bereichen Klassik, POP und Musical.

Dabei schaffte es Christof Koert, der hauptberuflich Leiter und Dirigent des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern ist, und an diesem Wochenende das erste Mal das Kreisjugendblasorchester leitete, sich souverän und spontan auf das Orchester einzustellen. In den Proben der Einzelregister und als Gesamtorchester stand neben intensiver und konzentrierter musikalischer Ausbildung immer wieder Spaß und Freude am gemeinsamen Musizieren im Mittelpunkt.

Christof Koert und sein Orga-Team schafften es aus den 15-57-jährigen Musikern, die teils Vereinserfahrungen mitbrachten, aber teilweise vorher auch nur als Solomusiker musiziert hatten, eine musikalischen Einheit zu formen, die dann am Sonntagabend das Erlernte in einer öffentlichen Probe präsentierte. Das Publikum im Konzertsaal der Kreismusikschule war begeistert und zollte den jungen Musikern anhaltenden Beifall. 

Die Teilnehmer waren allesamt begeistert vom Wochenende und haben sich bereits ausnahmslos für das nächste gemeinsame Übungswochenende am 02. und 03 Februar 2013 angemeldet. Dazu meinte Teilnehmerin Lara (16 Jahre, Schülerin in der Kreismusikschule): „Es war schade, dass nicht noch mehr Teilnehmer dabei waren. Ich würde mir eine größere Besetzung des Orchesters wünschen, damit man noch andere Stücke einstudieren kann, die für Blasorchester geschrieben sind!“ und Maren aus Bremervörde (48 Jahre, Mitglied in einer Bigband und einem Trio) meint: „Ich habe in der Zeitung von dem Probenwochenende gelesen und mich von dem Ausdruck „jung gebliebener Musiker“ angesprochen gefühlt. Mich hier anzumelden, war eine gute Entscheidung und ich freue mich schon jetzt auf die nächste Arbeitsphase!“. Arne (17 Jahre, Musikzug Bothel) ergänzt „Ich habe selten so konzentriert mit einem Orchester geprobt. Die Leute waren echt locker und cool drauf. Es hat total viel Spaß gemacht und wir haben in kurzer Zeit sehr viel geschafft!“

Christof Koert fasste zusammen „Meine erste Arbeitsphase mit dem Kreisjugendblasorchester war eine gelungene Veranstaltung. Die Teilnehmer waren motiviert und konzentriert. Die Musiker sind eine „dufte Truppe“ und sehr leistungsfähig. Mir hat es viel Spaß gemacht und ich sehe eine gute Zukunft für das Orchester.!“

Weitere Musiker, auch wenn sie bisher noch nicht im Kreisjugendblasorchester mitgemacht haben, sind herzlich willkommen und sollten nicht lange zögern und sich schon jetzt bei Sandra Behrens (E-Mail: s.behrens@musik-row-brv.de) für das nächste Übungswochenende im Februar 2013 vormerken lassen.

Angesprochen sind alle jungen und jung gebliebenen MusikerInnen unseres Landkreises (Niveau: Grad 3+), die Lust auf ein intensive und professionelle Musikerfortbildung haben. 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de oder unter www.kjbo.net.
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Christof Koert dirigiert das Kreisjugendblasorchester Rotenburg (Foto: Tilman Purrucker)
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Intensive musikalische Übung und Spaß an der Sache: Teilnehmer am Übungswochenende des Kreisjugendblasorchester Rotenburg (Foto: Tilman Purrucker)

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de

Kontakt

Michael Heitmann

Pressereferent Kontaktstelle Musik

Rotenburg Bremervörde e.V.

c/o Kreismusikschule Rotenburg

Freudenthalstraße 1a

27356 Rotenburg

Telefon 0 5 31 - 7 999 130

Mobil 01 72 - 6 26 89 33

E-Mail: m.heitmann@musik-row-brv.de

Seite 1 von 2

