Rotenburg, 15.10.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Fortbildungen für Spielleute und Blasmusiker

Anfang Oktober trafen sich im Mehrgenerationenhaus Waffensen erstmalig 30 Spielleute aus sechs Spielmanns-, Fanfaren- und Musikzügen des Altkreises Rotenburg, um sich auf das Leistungsabzeichen in Bronze vorzubereiten. Eingeladen hatte die Abteilung Musik im Kreisschützenverband Rotenburg(W.) e.V. in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V..

Der D1-Lehrgang ist der erste in der Reihe der drei D-Kurse und endet mit der Prüfung für das Leistungsabzeichen in Bronze. Er richtet sich an junge Musikerinnen und Musiker, die die Grundausbildung im Verein und bereits über zwei Jahre Instrumentalunterricht erhalten haben. An insgesamt drei Wochenenden werden die Musiker im Alter von 12 bis 18 Jahren sowohl in allgemeiner Musiktheorie als auch praktisch auf ihrem Instrument weitergebildet. Als Dozenten konnten Christoph Hoppe (Schlagzeug) und Werner Falke (Flöte) gewonnen werden. Am 18. November 2012 werden die Teilnehmer ihr Können dann vor zwei Prüfern des Niedersächsischen Sportschützenverbandes präsentieren.

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. bereitet in Kooperation mit den Musikverbänden des Landkreises bereits weitere Ausbildungsmaßnahmen für das Frühjahr 2013 vor. So wird am 2. und 3. Februar 2013 die Probenarbeit im Kreisjugendblasorchester mit Christof Koert (Leiter des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg und des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern u.a.) fortgesetzt. Interessierte erhalten Informationen im Internet unter www.kjbo.de. Anmeldeschluss ist bereits der 31.10.2012 (Anmeldungen im Internet unter o.a. Adresse oder an Sandra Behrens per E-Mail: .s.behrens@musik-row-brv.de). 

Als weiteres Highlight ist wieder ein Workshop-Wochenende mit Dozenten des militär-musikalischen Dienstes der Bundeswehr vom 15.-17. März 2013 geplant. Dieses Workshop-Konzept für Blasmusiker aus dem Landkreis Rotenburg ist mit dem Marinemusikkorps Nordsee aus Wilhelmshaven entstanden und wird dann schon im vierten Jahr erfolgreich fortgeführt. Interessierte sollten sich den Termin vormerken, weitere Informationen folgen in Kürze.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage - Foto: 20121006_D1-Lehrgang_Waffensen.jpg
Teilnehmer und Dozenten des Vorbereitungslehrganges in Waffensen für die D1-Prüfung für Spielleute
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