Rotenburg, 17.12.2012

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

D1-Lehrgang erfolgreich abgeschlossen 

Anfang Oktober trafen sich im Mehrgenerationenhaus Waffensen erstmalig Spielleute aus den Spielmannszügen Brockel, Kirchwalsede, Stemmen, „Train of music“ Visselhövede, Waffensen und dem Spielmanns- und Fanfarenzug „Rote Funken“ Ostervesede, um sich auf das Leistungsabzeichen in Bronze vorzubereiten. Eingeladen hatte die Abteilung Musik im Kreisschützenverband Rotenburg(W.) e.V. in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V..

25 Jugendliche haben vor Kurzem nach der intensiven Vorbereitung den D1-Lehrgang beendet. Für 17 Musikerinnen und Musiker hieß es zum Abschluss: “Herzlichen Glückwunsch! - Du erhältst das Leistungsabzeichen in Bronze!“. Fünf Nachwuchsmusiker können eine Teilprüfung nachholen.

Die Prüfer des Niedersächsischen Sportschützenverbandes (NSSV) waren in aller Frühe nach Brockel aufgebrochen, um dort die vielen Prüfungen abzunehmen. Neben einem theoretischen Teil mit allgemeiner Musiklehre, Rhythmus- und Intervalldiktat mussten die Nachwuchsmusiker auch ihr Können am Instrument unter Beweis stellen. Vorbereitend waren Tonleitern, drei Pflichtstücke und ein selbst gewähltes Musikstück eingeübt worden. Die schwierigste Aufgabe ist für die meisten jedoch das Vom-Blatt-Spiel eines völlig unbekannten Musikstückes.

Der letzte Übungstag und die Prüfungen wurden in der Mehrzweckhalle in Brockel durchgeführt.

Großen Anteil an dem erfolgreichen Lehrgangsverlauf, so betont Kreismusikleiterin Nicole Landversicht, hatten die Ausbilder Christoph Hoppe (Schlagzeug) und Werner Falke (Flöte) sowie das Team vom MGH Waffensen und die Helfer in Brockel.

Die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. bereitet in Kooperation mit den Musikverbänden des Landkreises bereits weitere Ausbildungsmaßnahmen für das Frühjahr 2013 vor. So wird am 2. und 3. Februar 2013 die Probenarbeit im Kreisjugendblasorchester mit Christof Koert (Leiter des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg und des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern u.a.) fortgesetzt. Interessierte erhalten Informationen im Internet unter www.kjbo.de oder von Orchesterbetreuerin Sandra Behrens per E-Mail: .s.behrens@musik-row-brv.de. 

Als weiteres Highlight ist wieder ein Workshop-Wochenende mit Dozenten des militär-musikalischen Dienstes der Bundeswehr vom 15.-17. März 2013 geplant. Dieses Workshop-Konzept für Blasmusiker aus dem Landkreis Rotenburg ist mit dem Marinemusikkorps Nordsee aus Wilhelmshaven entstanden und wird dann schon im vierten Jahr erfolgreich fortgeführt. 

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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Teilnehmer und Dozenten des D1-Lehrganges für Spielleute
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