Rotenburg, 21.01.2013

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Feinste Blasmusik zum Wochenendausklang 

Am 2. und 3. Februar 2013 treffen sich die Blasmusiker des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg wieder in der Kreismusikschule Rotenburg (Freudenthalstr. 1a, 27356 Rotenburg) zu einem Probenwochenende, um unter der Leitung von Christof Koert bisher Erlerntes zu festigen und Neues zu erfahren.

Das Kreisjugendblasorchester Rotenburg ist ein Ensemble der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.. Seit 2005 nutzen viele Blasmusiker und Musikvereine dieses Angebot der Kontaktstelle Musik, um sich und ihre Musiker weiterzubilden. Das Ziel ist „ein Auswahlorchester mit einem außergewöhnlichen Klangkörper“ entstehen zu lassen, so Christof Koert, Leiter und Dirigent des Kreisjugendblasorchesters und des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern. Christof Koert kann auf eine über 30-jährige Erfahrung zurückgreifen, in der er die unterschiedlichsten Orchester geleitet und dirigiert hat. 

Zum Abschluss Ihres Probenwochenendes laden die rund 40 Vorzeigemusiker des Landkreises dann zu einem abendlichen „sinfonischen Blaskonzert“ ein. Am Sonntag, dem 03. Februar 2013 um 18.00 Uhr können Musikinteressierte im großen Saal in der Kreismusikschule Rotenburg zum Wochenendausklang feinste sinfonische Blasmusik aus Klassik, Musical und POP genießen. Der Eintritt ist frei.

Detaillierte Informationen über dieses Angebot der Kontaktstelle Musik findet man im Internet unter www.kjbo.net, der Internetseite des Kreisjugendblasorchesters Rotenburg. 

Das nächste Event für Blasmusiker ist auch schon in Planung. Vom 15.-17. März 2013 findet der vierte Workshop der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde mit Dozenten des militärmusikalischen Dienstes der Bundeswehr in der BBS und in der Jugendherberge Rotenburg statt.

Weitere Informationen über den Workshop und die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage - Foto: 20120902_KJBO_007.jpg
Christof Koert dirigiert das Kreisjugendblasorchester Rotenburg (Foto: Tilman Purrucker)
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