Rotenburg, 29.04.2013

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kontaktstelle Musik setzt erfolgreiche Arbeit fort 

Positive Entwicklung der Kontaktstelle Musik gesichert

Nach den notwendigen einleitenden Regularien fasste Vorsitzender Matthias Müller mit wenigen Worten die Tätigkeiten der Kontaktstelle Musik im vergangenen Jahr zusammen. Dabei ging er zunächst auf die Lage der Kontaktstellen-Ensembles ein. Positiv entwickelte sich das Kreisjugendblasorchester mit dem seit Herbst 2012 neuen Orchesterleiter Christof Koert, Leiter und Dirigent des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern, welches nunmehr die dritte Arbeitsphase vom 26. und 27. Oktober 2013 plant. Matthias Müller betonte, dass dies ganz besonders auch dem Einsatz von Sandra Behrens zu Verdanken ist, die die organisatorische Leitung des Kreisjugendblasorchesters übernommen hat.

Positiv auch die Entwicklung des Chores „CHORIOUS“, welcher sich dank engagierter und kontinuierliche Werbung über neue Gesangsmitgliedern freuen durfte. Besonders hob Müller das Engagement von Sarah Dehnbostel und Stephanie Heidmann hervor, die in Kürze die für dieses Ensemble organisatorisches Verantwortung übernehmen werden.

Eher mit Sorgen blickt er in die Zukunft des Kreisspielleuteorchesters, für das nach dem Ausscheiden der Orchesterleiterin Christina Rotondo-Renken nun Ersatz gesucht werden muss.

Gefördert wurden 2012 wieder eine Vielzahl von Projekten und Workshops, die durch die gute Zusammenarbeit und die finanziellen Förderung der Sparkasse Rotenburg-Bremervörde, der Sparkasse Scheeßel, dem Landschaftsverband Stade, dem Kulturförderverein des Landkreises Rotenburg (Wümme) und durch den Landkreis Rotenburg (Wümme) ermöglicht wurden. Hier ging Vorsitzender Matthias Müller insbesondere noch einmal auf das Bläserklassen-Event in Zusammenarbeit mit der Kreismusikschule Rotenburg und den Bläserklassen-Schulen im Frühjahr 2012 und das Symposium der Kontaktstelle Musik in Brauel unter dem Motto: „Laienmusik in der Zukunft“ ein.

Kontaktstellen-Geschäftsführer Tilman Purrucker erläuterte den Anwesenden den für das Jahr 2015 geplanten „Niedersächsischen Orchesterwettbewerb“, der dann in Rotenburg stattfinden wird und bei dem 70 Orchester mit ca. 3000 Musikern ihr Können unter Beweis stellen werden.
Wie denn das Geld in 2012 im Einzelnen verwendet worden war und im laufenden Jahr verplant ist, gab Schatzmeisterin Renate Ludewig in Ihrem Kassenbericht bekannt.

Kassenprüferinnen Ilka Meyer und Sabine Lott konnten dann auch die ordnungsgemäße und sorgfältige Verwendung der Mittel der Kontaktstelle Musik bestätigen und die von ihnen beantragte Entlastung des Vorstandes wurde einstimmig beschlossen.

Nachfolgend berichteten die Fachbereichsleiter dann eingehend über ihre musikalischen Schwerpunkte.

Bei den anschließenden Wahlen wurden Vorsitzender Matthias Müller und Schriftführerin Klarita Rühling einstimmig für eine weitere Periode in ihrem Amt bestätigt. Friedrich Lützow wurde zum Kassenprüfer bestimmt. Zum neuen Kassenwart wurde Ruud van Swelm, Stellvertretender Vorsitzender des Kreischorverbandes Bremervörde, gewählt. Renate Ludewig, die seit Gründung der Kontaktstelle Musik im Jahr 2004 dieses Amt geführt hatte und dieses - wie angekündigt - nun nicht mehr weiter führen wollte, nahm unter großem Beifall den Dank des Vorstandes und der Mitgliederversammlung entgegen. 

Kurz vor 22.00 Uhr konnte der Vorsitzende Matthias Müller dann die Mitgliederversammlung 2013 der Kontaktstelle Musik für beendet erklären.

Weitere Informationen über den Workshop und über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Kurse, Lehrgänge, Workshops und Konzerte - findet man im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage - Foto: 2013_Mitgliederversammlung_Kontaktstelle_Musik.jpg
Schriftführerin Klarita Rühling, neuer Kassenwart Ruud van Swelm, Fachbereisleiterin Nordkreis Christina Rotondo-Renken, 2. Vorsitzender Jürgen Rudolph, Kreisjugendblasorchester-Betreuerin Sandra Behrens, Geschäftsführer und Leiter der Kreismusikschule Tilman Purrucker, Vorsitzender Matthias Müller und die ausscheidende Kassenwartin Renate Ludewig
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