Rotenburg, 21.05.2013

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Kontaktstelle Musik setzt erfolgreiche Arbeit fort 

Bald 3. Probenwochenende des KJBO mit Dirigenten Christof Koert 

Nach zwei überaus erfolgreichen Übungsphasen Ende vergangenen Jahres und im Februar 2013 des Kreisjugendblasorchesters (KJBO) unter der Leitung von Christof Koert, Leiter und Dirigent des Landespolizeiorchesters Mecklenburg-Vorpommern, wird nunmehr die dritte Arbeitsphase des Orchesters vom 26. und 27. Oktober 2013 vorbereitet. 

Teilnehmen können weiterhin alle jungen und jung gebliebenen Musiker und Musikerinnen ohne Altersbegrenzung und auch ohne Vereinsanbindung, die sich vom Spielniveau bei Grad 3+ befinden und Lust auf ein intensives und interessantes Probenwochenende haben. Das Probenwochenende findet wieder in der Kreismusikschule Rotenburg, Freudenthalstraße 1a, 27356 Rotenburg statt. Die Eigenbeteiligung beträgt 25,00 € pro Teilnehmer.

Am Sonntag, den 27.10.2013 um 17:00 Uhr präsentieren die Teilnehmer dann wieder ihr Können in einem Konzert im Großen Saal der Kreismusikschule. Der Eintritt ist frei, um eine Spende für die Orchesterarbeit wird gebeten.

Die Workshop-Organisatoren Sandra Behrens und Jürgen Rudolph freuen sich noch bis zum 30.06.2013 (Anmeldeschluss) auf Anmeldungen engagierter Blasmusiker aus dem Landkreis.

Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de oder unter www.kjbo.net.

Anlage - Foto: 20120730_Werbung_KJBO.jpg
Sandra Behrens und Tilman Purrucker machen Werbung und freuen sich auf viele Teilnehmer beim nächsten Proben-Workshop des Kreisjugendblasorchester
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