Rotenburg, 17.01.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Chor Chorious meets Pink 
Chor Chorious lädt zur Öffentlich Probe ein 

Am 25.01.2014 hat jeder die Möglichkeit, den Chor Chorious ganz unverbindlich auszuprobieren.

Ab 11 Uhr wird das Lied „Just give me a reason“ von Pink in einer Chorversion erlernt. Diese Songauswahl ist für Chorious charakteristisch, denn der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde singt aktuelle Songs. Dabei endet „aktuell“ nicht bei den Beatles oder ABBA! Unter den Interpreten finden sich zum Beispiel Coldplay, Christina Perry und Silbermond, um nur einige wenige zu nennen. Mit diesem Repertoire ist Chorious einfach anders, als andere Chöre.

Die Proben finden einmal im Monat, an einem Samstag, statt. Dadurch ist das Singen im Chor optimal mit Arbeit, Freizeit, Schule, usw. zu vereinbaren. Dank entsprechender Aufnahmen kann jeder die eigene Stimme auch zwischen den Proben üben. So wird der Anschluss, bei einer verpassten Probe, nicht verloren. Das Mitsingen bei Chorious ist kostenlos.

Der Vorteil der öffentlichen Probe ist, dass der erste Schritt gemeinsam gegangen wird. Der Song von Pink ist für Chorious ein neues Stück, so dass alle auf dem gleichen Level beginnen.

Die Probe beginnt um 11.00 Uhr in der Kreismusikschule Rotenburg (Freudenthalstr. 1a). Gegen 13.00 Uhr endet die öffentliche Probe. Wer möchte, kann gerne bis 15 Uhr bleiben und nach einer kleinen Pause das bestehende Repertoire kennen lernen und mitsingen. Die Probendauer ist auch für ungeübte Sänger leicht zu schaffen. 

Wer immer noch nicht überzeugt ist, kann sich am 25.1. überzeugen lassen. Sollte der Termin nicht passen, kann sich der 15.2. gleich vorgemerkt werden. Dann findet die nächste Probe statt und der Einstieg in den Chor Chorious ist jederzeit möglich.

Weitere Probentermine und Informationen sind unter www.chorio.us zu finden. Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es ebenfalls im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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BU: Die Mitglieder des Chores Chorious freuen sich auf viele interessierte Besucher auf ihrer öffentlichen Probe am 25. Januar 2014.
Freigabe:
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