Rotenburg, 26.01.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Erfolgreiche Öffentliche Chorious-Probe 

Öffentlichen Probe mit Chorious erfährt ausserordenlichen Zuspruch 

Am 25.1.2014 wurde es eng auf der Bühne der Kreismusikschule Rotenburg, denn an diesem Tag hatte Chorious, der Chor der Kontaktstelle Rotenburg Bremervörde, zu einer öffentlichen Probe eingeladen. Mit fast zwanzig „neuen“ Sängerinnen konnte der Song „Just give me a reason“ von Pink geprobt werden. Der Klang überzeugte nicht nur die Chorleitung Martina von Ahsen, auch die Teilnehmer waren allesamt begeistert.

Von den „neuen“ Sängerinnen gab es viel positive Resonanz. „Nach einem Chor, der moderne Lieder singt, habe ich lange gesucht. Chorious ist durch sein Repertoire einfach anders, als andere Chöre. Hier werden Stücke, wie „Das Kompliment“ von den Sportfreunden Stiller oder „Jar of Hearts“ von Christina Perry gesungen. Ich bin ab sofort dabei.“ so eine Teilnehmerin. 

Besonders hervorgehoben wurden ebenfalls die Probenzeiten. Einen Samstag im Monat kann gut mit Beruf oder Schule und Freizeit verbunden werden, gerade weil die Termine auch gemeinsam abgestimmt werden. Für die probenfreie Zeit stehen MP3-Aufnahmen zum Mitsingen bereit, so dass man weiter üben und sich auf die Folgeproben vorbereiten kann. 

Die nächsten Probentermine am 15. Februar und 15. März wurden von den meisten Sängerinnen dann auch gleich in den Kalender übernommen. Geprobt wird an den Terminen ebenfalls von 11.00 bis 15.00 Uhr - inklusive einer Pause in der Kreismusikschule Rotenburg.

Wer sich angesprochen fühlt und den Chor ganz unverbindlich ausprobieren möchte, ist herzlich willkommen. Der Einstieg in den Chor Chorious ist jederzeit möglich  und die Mitgliedschaft ist zudem kostenlos.

Weitere Termine und Informationen sind unter www.chorio.us zu finden. Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es ebenfalls im Internet unter www.musik-row-brv.de. 
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Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
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