Rotenburg, 13.02.2014

Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Chor Chorious ist anders 

Chorious, der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bermervörde ist „anders“, sagen die Mitglieder und Macher des Ensembles. Die große Resonanz auf die  Öffentliche Probe im Januar hatte den Chorious-Sängerinnen ordentlich Auftrieb gegeben und so ist es vielleicht auch „anders“ als in anderen Chören, dass jede Probe irgendwie auch eine öffentliche Probe ist. Denn wer sich angesprochen fühlt und den Chor ganz unverbindlich ausprobieren möchte, ist wieder herzlich willkommen. Der Einstieg in den Chor Chorious ist jederzeit möglich  und die Mitgliedschaft ist zudem kostenlos.

Der nächste Probentermine ist der 15. Februar 2014 und geprobt wird von 11.00 bis 15.00 Uhr - inklusive einer Pause - in der Kreismusikschule Rotenburg.

Die März-Probe des Chores am 15. März 2014, wird dann im Mehrgenerationenhaus in Waffensen stattfinden, mal etwas anderes...!

Weitere Termine und Informationen sind unter www.chorio.us zu finden. Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es ebenfalls im Internet unter www.musik-row-brv.de. 
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BU: Chorious-Sängerinnen freuen sich auf neue Mitglieder im Chor

Freigabe:

Zur Veröffentlichung ab sofort

Veröffentlichung honorarfrei. 
Bei Veröffentlichung bitte Belegexemplar an

E-Mail: info@musik-row-brv.de
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