Rotenburg,  24.08.2015
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Zwei Chöre zeigen Stimme
Öffentliches Chor-Konzert in Rotenburg
Chorious, der Chor unter der Regie der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V., freut sich auf seinen nächsten Auftritt.

Die rund 20 Chormitglieder präsentieren am 26. September 2015 um 18.00 Uhr im Musiksaal der Kreismusikschule Rotenburg unter der Leitung von Martina von Ahsen aktuelle Songs. Dabei endet "aktuell" nicht bei den Beatles oder ABBA! Unter den Interpreten finden sich zum Beispiel Coldplay, Christina Perry und Silbermond, um nur einige wenige zu nennen. Mit diesem Repertoire ist Chorious einfach anders, als andere Chöre.
Das Vocalensemble DER KLEINE CHOR HAMBURG gestaltet diesen Abend mit und präsentiert in diesem Konzert Titel wie "Gabrielas sang", "Barbara Ann", "All you need is love" und den mitreißenden Gospel "Somebody´s knocking at your door". Das Vocalensemble ist ein gemischter Chor mit 22 singbegeisterten Sängerinnen und Sängern unter der Leitung von Kreischorleiter René Clair. Seit 2004 hat der Chor regional wie überregional viele Konzerte durchgeführt und freut sich immer, mit anderen Ensembles zusammen zu arbeiten.
Der Eintritt zum Konzert ist frei, um eine Spende wird gebeten.
Chorious wurde 2009 von der Kontaktstelle Musik Rotenburg Bremervörde als Kreisjugendchor geründet. 2012 erhielt der Chor seinen Namen CHORIOUS. Gesangs-Interessierte jeden Alters sind übrigens eingeladen, sich dem Ensemble der Kontaktstelle Musik anzuschließen. Mitmachen im Chor-Ensemble der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde ist kostenlos. Geprobt wird in der Regel in der Kreismusikschule Rotenburg - jeweils einen Samstag im Monat – von 11.00 Uhr bis ca. 15.00 Uhr. Aktuelle Probentermine und weitere Informationen über den Chor findet man auf der Internetseite www.chorio.us.
Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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