Rotenburg, 22.09.2015
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Trommeln zur Auffrischung

Spielmannszug „Train of Music“ organsiert Ausbildung für Trommler in Visselhövede
Am Samstag, den 10.10.2015 veranstaltet der Spielmannszug „Train of Music“ in Zusammenarbeit mit dem Kreismusikverband Rotenburg e.V. und der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. eine Fortbildung für Trommler in den Spielmanns- und Fanfarenzügen sowie Blasmusikvereinigungen. Zu dieser Fortbildungsveranstaltung für kleine und große Trommler/innen und  laden die o.a. Veranstalter hiermit alle Interessierten sehr herzlich ein.
In vier Übungseinheiten zu je 45 Minuten werden Übungen für kleine und große Trommel, Erläuterungen zu den Instrumenten, Musiktheorie und Schlagtechnik präsentiert. Gemeinsam wird dabei ein leichtes Rhythmusstück erarbeitet, welches in einer offenen Abschlussprobe am Veranstaltungstag gegen 18.00 Uhr einem interessierten Publikum dargebracht werden soll. 

Der Visselhöveder Kurt Haase - Musikalischer Leiter Spielmannszug „Train of Music“ - wird in der Oberschule Lönsstraße in Visselhövede von 13.30 Uhr bis ca. 18.30 Uhr den Musikern aus dem Landkreis seine Erfahrungen und Kenntnisse vermitteln. Der Trommelkurs ist für Einsteiger und zur Auffrischung gedacht. Eine praktische Erfahrung mit dem Instrument von ein bis zwei Jahren und elementare Kenntnisse der Musiktheorie sind für die Teilnehmer des Kurses wichtiges Rüstzeug.
Es wird ein Teilnahmebetrag von 11 Euro pro Person erhoben.

Gabi Adler, Lehrgangsleiterin und Vorsitzende des Spielmannszuges „Train of Music“: „Ich freue mich auf eine interessante Fortbildungsveranstaltung mit gegenseitigem Austausch der teilnehmenden Musiker aus den Landkreis-Vereinen.“

Interessierte Spielleute können sich bei Torben Gehlken, Aukamp 6, 27404 Heeslingen, E-Mail: torben-gehlken@web.de anmelden. 
Weitere Informationen, die Ausschreibungsunterlagen für die Fortbildungsmaßnahme und detaillierte Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. – weitere Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de. 
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