Rotenburg, 09.10.2015
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

Pop meets Jazz 
8. Rotenburger Jazzworkshop 2015
Popsongs "verjazzen" ist ein Thema des diesjährigen Workshops des Vereins Kulturbahnhof Rotenburg e.V. in Zusammenarbeit mit der Kontaktstelle Musik, der am Samstag, den 07. November 2015 in der Kreismusikschule Rotenburg stattfindet. 

Viele Beispiele von erfolgreichen Bearbeitungen von Popmusik im Jazz gibt es bereits, so Cindy Lauper´s "Time after time" von Miles Davis oder Sting´s "Fields of gold" von Fourplay - die Reihe ließe sich bequem weiter fortsetzen.

Es eignen sich viele Pop- oder Rocktitel für die Bearbeitung. Verändert wird dabei z.B. die Rhythmik (aus Rock wird Swing oder Latin), die Harmonik (einfache Akkorde werden durch "Jazzakkorde" ersetzt) oder das Arrangement, in dem Improvisationen "eingebaut" werden. Ein weiterer Schwerpunkt: Begleitung und Solospiel bei Jazz Standards. Interessant für Keyboarder ist zudem die neue Technik des Dozenten Wolf Maehder: Neben der Theorie wird die Spielpraxis unterstützt durch ein realistisches Jazzensemble per software vor dem gemeinsamen Spiel mit den Bands.
Zum Antesten gibt es neue und außergewöhnliche Software, die den Klavierklang und die performance unterstützen. Neben dem Klavier besteht auch die Möglichkeit, Klänge wie Rhodes oder Hammond zu spielen. Das Thema ist vielseitig. 

Wer also ein Instrument wie Keyboard/Klavier, Gitarre/E-Gitarre, Saxophon, Bass/Kontrabass, Schlagzeug spielt oder singt kann sich anmelden. Man muss dazu keine Notenkenntnisse haben oder "perfekt" am Instrument sein. Es sind genauso Anfänger wie Fortgeschrittene willkommen. 

Das Dozententeam besteht aus den erfahrenen Musikern und Musikpädagogen: Jürgen Kolbe (Gitarre), Gert Lueken (Saxophon), Klaus Briest  (Bass) , Wolfgang Maehder (Keyboards / Klavier), Jörg Meyer (Schlagzeug) und Evelyn Gramel (Gesang).

Die Dozenten geben zunächst Anleitung an den Instrumenten bzw. zum Gesang, dann werden Bands in unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden - von Anfängern ohne Banderfahrung bis Fortgeschrittenen, die schon Jahre mit anderen musizieren zusammengestellt.

Den Abschluss bildet wie in jedem Jahr das Konzert der Teilnehmer und Dozenten im Saal der Kreismusikschule.

Weiter Informationen auch auf www.kulturbahnhof-rotenburg.de oder telefonisch unter der Nummer 04261/82859 oder Infomaterial abrufen: info@kulturbahnhof-rotenburg.de.
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Deshalb ist eine Anmeldung bis zum 01.11.2015 erforderlich. Anmeldungen an den Kulturbahnhof Rotenburg e.V. c/o Jürgen Kolbe, Moorstr. 8, 27356 Rotenburg, Tel. 04261/82859 oder per Mail an: info@kulturbahnhof-rotenburg.de.

Die Teilnahme für diesen ganztägigen Workshop kostet € 19,00.
Über die Dozenten:

Jürgen Kolbe arbeitet seit Abschluss seines Musikstudiums als Gitarren- und Basslehrer, sowie Bandcoach an verschiedenen Musikschulen in Norddeutschland. Neben seiner Unterrichtstätigkeit ist Kolbe seit über 30 Jahren in verschiedenen Jazz und Rockbands aktiv. Seine musikalischen Aktivitäten führten ihn quer durch Europa. 

Als Chef des Kulturbahnhof Rotenburg organisiert er unter anderem das Jazzfestival Jazz on a summers night. Jürgen Kolbe unterrichtet an der Kreismusikschule Verden und leitet die Musikschule Intro.

Gert Lueken studierte Klarinette und Klavier an der Musikhochschule in Bremen. 

Er ist  stellvertretender Schulleiter der Kreismusikschule Rotenburg und unterrichtet Klarinette, Saxophon und Klavier. Nebenamtliche Tätigkeit als Kirchenmusiker. Er hat langjährige Erfahrung in den unterschiedlichsten musikalischen Bereichen, neben der Klassik auch vor allem Jazz, Rock und Musical.  Er konzertiert seit vielen Jahren mit seinem Bläsertrio: „Trio à Vent“ und als Saxophon- bzw. Klarinettensolist mit Orgelbegleitung im gesamten norddeutschen Raum. 

Klaus Briest studierte Bass und Klavier am Konservatorium in Bremen und ist langjähriger Lehrer für diese Instrumente an der Musikschule in Delmenhorst. Als aktiver Musiker ist Briest schon durch Skandinavien für das Goethe-Institut unterwegs gewesen. Kolbe und Briest verbindet eine gemeinsame langjährige gemeinsame  musikalische Vergangenheit in verschiedenen Bands.

Wolfgang Maehder erlernte früh Klavier, Horn und Trompete. Er belegte Kurse in Burghausen und wirkte bei verschiedenen Musicalprojekten mit. Er arbeitete zusammen mit dem experimentellen Tonstudio Professor Haller, SWF Freiburg an der Entwicklung von Synthesizertechnik. Er spielt in Bands, gibt aber auch Solokonzerte. Aktuell musiziert Maehder mit Briest und Kolbe bei Groove Collection.

Jörg Meyer: der Rotenburger Drummer spielt seit seinem 15. Lebensjahr Drumset in Formationen unterschiedlicher Genres (u.a. Rock, Pop, Funk, Jazz u. Musical).  Ausbildung  bei namhaften nationalen u. internationalen Schlagzeugern wie Prof. Udo Dahmen, Jost Nickel, Portinho, J.R. Robinson, etc.. Studium der Musikpädagogik an der Universität Bremen. Studium brasilanischer Percussion bei Carlos Concalves. Jörg Meyer verfügt über eine mittlerweile mehr als 25 – jährige Unterrichtserfahrung.

Die Gesangsdozentin ist auch in diesem Jahr Evelyn Gramel. Die Bremer Sängerin, in Rotenburg bekannt durch die Auftritte mit ihrem Jazztrio, sowie ihrer „brasilianischen“ Band „Miss Groova Nova“, ist eine sehr erfahrene Gesangslehrerin. Sie deckt alle Stilistiken des Jazz ab:  vom brasilianischem Bossa-Nova Latinjazz bis zum Swing.
Informationen zum Verein Kulturbahnhof Rotenburg e.V. findet man im Internet unter www.kubarow.de.  Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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