Rotenburg, 12.11.2015
Pressemitteilung 

Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.

40 junge Musiker und Musikerinnen qualifiziert
Kreismusikverband Rotenburg (Wümme) bringt junge Musiker in Top-Form
Der Kreismusikverband Rotenburg/ Wümme e.V. führte am 17. und 18.10.2015 in Hemslingen in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. einen E- Lehrgang für Laienmusiker im Landkreis Rotenburg (Wümme) durch. 

38 Teilnehmer aus den Orten: Schneverdingen, Kirchtimke, Ostertimke, Hemslingen, Bothel, Zeven-Bademühlen, Söhlingen, Hepstedt und Hemsbünde nahmen daran teil. Für den Veranstalter Kreismusikverband Rotenburg / Wümme e.V., der bei dieser Ausbildungsmaßnahme insbesondere durch seine Mitgliedsvereine aus Bothel, Kirchtimke und Hemslingen unterstützt wurde, war dies der Lehrgang mit der bisher höchsten Teilnehmerzahl seit Bestehen des Musikverbandes. 

Der zweitägige Lehrgang endete mit einer schriftlichen und praktischen Prüfung nach den Vorgaben des Niedersächsischen Musikverband. Die leitenden und verantwortlichen Dozenten waren Ausbilderin Daniela Ziech und der Dipl. Musiker Ralf Linders, beide aus Hemslingen.

Um überhaupt die praktischen und musikalischen Aufgaben zu bewältigen, die mit der hohen Teilnehmerzahl verbunden war, unterstützten Stephanie Holtermann, Dennis van Mil, Mareike Böttcher, Susanne Holtermann, Niko Cordes, Andrea Speer und Carina Nintzel als weitere Dozenten diesen Lehrgang.
Der Vorstand des Kreismusikverbandes Rotenburg/ Wümme e.V. zeigte sich berührt von so viel Interesse und Arrangement. Zeigt es doch, dass die Laienmusik bei entsprechender Förderung einen besonderen Stellenwert in unserer Gesellschaft findet.
Unseren besonderen Dank gilt an dieser Stelle der Sparkasse Scheeßel, dem Niedersächsischen Musikverband und der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervöde, die diesen Lehrgang aufgrund ihrer finanziellen Unterstützung erst ermöglichten. Insbesondere der Vorsitzende der Kontaktstelle Musik Hartmut Leefers signalisierte im frühen Vorfeld eine finanzielle Unterstützung und ermutigte damit die Veranstalter den E-Lehrgang durchzuführen
Die Teilnehmer wurden ganz unkompliziert via Pizzadienst zu den gewünschten Uhrzeiten versorgt. Ausbildungskoordinatoren der Blaskapelle Hemslingen Bernhard Speer unterstützte die Teilnehmer mit Getränken.

Der Lehrgang war auch möglich, weil die Grundschule Hemslingen in Absprache mit der Samtgemeinde Bothel die Räumlichkeiten zur Verfügung stellten. 
Man darf nicht vergessen, dass alle anwesenden Register: Klarinette, Konzertflöte, Saxophon, Es- Hörner, Trompeten, Posaunen, Euphonien, Trommler und Blockflöten ihre eigenen Übungsräume benötigten, damit wurde eine komplette "Dorfschule" in Beschlag genommen.

Der Kreismusikverband Rotenburg/ Wümme e.V. plant in den Orten Kirchtimke, Bothel, Bremervörde- Elm und Hemslingen im Frühjahr 2016 in Kooperation mit der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde weitere spannende musikalische Workshops für Laienmusiker. Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - Lehrgänge, Workshops und Konzerte - gibt es im Internet unter www.musik-row-brv.de.
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BU: Teilnehmer und Dozenten des E-Lehrganges des Kreismusikverband Rotenburg in Hemslingen
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