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Let’s dance and sing 

Gemeinsames Konzert von Chorious und dem Ballettstudio Güttel

Am 08.10.23 heißt es um 17 Uhr im Lucia-Schäfer-Saal in Rotenburg „Let’s dance and sing“. 
Im Rahmen der Konzertreihe „Chorious lädt ein…“ wird es in diesem Jahr ein gemeinsames Konzert des Chores Chorious mit Tänzerinnen des Ballettstudios Güttel geben. Die Zuhörenden können sich auf ein abwechslungsreiches Programm freuen. Neben bekannten Stücken aus dem Repertoire wie Evermore aus dem Film „Die Schöne und das Biest“ wird es auch einige Songpremieren geben, wie „Shut up and dance“ von „Walk the Moon“. Ein Highlight wird das gemeinsame Stück sein, bei denen sich die beiden Welten miteinander verbinden. 

Für Chorious unter der musikalischen Leitung von Martina von Ahsen ist die Verbindung von Tanz und Gesang ein Teil der eigenen Choridentität geworden. Der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. verbindet bereits seit Jahren das Singen zunehmend mit Choreografien, um so dem Publikum neben dem Hörerlebnis noch ein gewisses Extra zu bieten. Im Rahmen des Konzertes werden Ballettgruppen und die Modern Kids unter der Leitung von Steffi Harbord Stücke aus den Bereichen Pop und Musical präsentieren. Steffi Harbord, ausgebildete Musicaldarstellerin und Tanzdozentin, unterrichtet an verschiedenen Ballettschulen in Niedersachsen und Hamburg. 

Der Chor Chorious lebt den Auftrag der Kontaktstelle Musik, die Laienmusik im gesamten Landkreis zu verbinden. So stammen die Sänger/innen aus dem gesamten Landkreis. Außerdem konnten durch die Konzertreihe „Chorious lädt ein...“ in den vergangenen Jahren schon viele spannende Kooperationen umgesetzt werden, wie ein gemeinsames Konzert mit dem Wilden Blech, dem Jungen Orchester Auenland oder verschiedenen Chören. 

Das Konzert bietet eine gute Gelegenheit den Chor Chorious und das Ballettstudio Güttel einmal in Aktion zu erleben. Wer Lust hat bei Chorious mitzusingen, ist am 11.11.23 von 11-15 Uhr in das MGH Waffensen eingeladen. 
Dort startet die neue Probensaison mit vielen neuen Stücken aus den Bereichen Pop, Musical und Filmmusik z.B. von Herbert Grönemeyer und Dear Evan Hansen. Chorerfahrungen werden für einen Einstieg nicht vorausgesetzt. Durch seine Probenstruktur, welche nicht wöchentlich angelegt ist, eignet sich Chorious auch als Zweitchor für Sänger/innen, die in der Woche bereits in anderen Chören singen.

Der Eintritt zum Konzert ist frei, es wird um eine Spende für die musikalische Arbeit gebeten.

Informationen zu Chorious gibt es auch auf der Webseite www.chorious.de, Informationen zum Ballettstudio Güttel unter www.ballettstudio-guettel.de.  Weitere Informationen über die Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V. - über Lehrgänge, Workshops, Ensembles und Konzerte - findet man im Internet unter www.musik-row-brv.de.

Anlage - Fotos: 
20230925_Chorious.jpg
BU: Chorious - der Chor der Kontaktstelle Musik Rotenburg-Bremervörde e.V.
Foto: Oswald Ringen
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